

各位家長：

有關學生上學及放學資料及家長接送子女注意事項

由於本校的地理環境特殊，而學生人數約七百人，故學生上下課時的道路交通問題，曾引致附近居民去信運輸署及警方投訴，故校方對此問題一直十分關注，現特函通告家長有關的安排。

(一) 請家長詳閱本通告後，填妥學生上學及放學資料表交回班主任辦理。

(二) **學生放學安排**

1. 家長接送

P.1-P.6 學生於 3:00p.m 放學，為安全起見，**務請家長依時到校接回子女**。放學時，如家長親自到學校接回子女，請家長依校方的安排，在校門外排隊等候子女，再經校門(P.1-2)側門；P.3-P.6 正門)進入校園，接回子女後即時離開學校，並遵守交通規則及注意安全，保持學校開口通道暢通。

2. 校車服務

- 「和豐旅遊汽車公司」於 2024/2025 學年為本校學生提供校車服務，若家長安排子女乘搭其他保姆車輛上學/放學，請家長必須自行與有關車輛的司機緊密溝通及監察其服務質素，以保障子女的安全。
- 由於「和豐旅遊汽車公司」是本校唯一認可的校車服務公司，故**非乘搭「和豐旅遊汽車公司」校車的學生，放學方法則被列為「家長接送」類別**。而校方亦拒絕非「和豐旅遊汽車公司」的車輛進入學校(包括正門前的小路)，敬請留意。
- 為安全起見，家長必須於校車公司指定車站位置上落車，不可自行選擇停車位置。
- 小一及小二乘搭校車放學的學生，家長必須在車站接回子女，以策安全。
- 若選擇校車生於放學落車後由家長接回，則家長必須親自前行到保姆前接回學生，不應站在遠方示意學生自行上前會合。
- 若校車已配備安全帶，校車生必須全程佩戴，以策安全。
- 學生每天上學必須攜帶乘車証和校車卡，並在上校車時使用校車卡拍卡。
- 其他乘校車守則及注意事項請詳閱學生手冊 P.12，並提醒 貴子弟遵守，以策安全。

3. 放學過馬路

為了確保自行放學學生橫過馬路的安全，校方已於「新田圍邨裕園樓外沙田頭路近燈柱 EB7160」行人過路處開設崗位。於放學時，學校交通指導員會於上述過路處擺設道路標誌，讓學生在老師的帶領下安全橫過沙田頭路，然後才解散向上步行至巴士站或向下步行至新翠邨。

(註：根據香港交通法例，學校交通指導員不准在天氣惡劣，或黑暗時間內在路面擺設過路標誌。因此，在惡劣天氣下，該服務會暫停。)

4. 學生自行放學

為了保障學生的安全，小一及小二學生不設自行放學，而小三至小六學生獲家長同意下，可於下課後依老師指示，由學校正門自行放學。請各位家長叮囑子女放學後須立即回家，勿在街上流連，並在路上注意安全。

(三) **駕駛私家車接送子女的家長注意事項**

基於本校近五百名學生是以乘坐校車代步，這大批學生如何能安全而順暢地上、落車，將是校方優先考慮並作出安排的事項。**尤其是放學時，各輛校車均利用學校門前的單程小路停泊，交通顯得異常擠塞，故請家長留意：**

1. 上學時：

家長於早上 7:20 或之後送子女返抵學校，學生下車後，校工會護送學生到校門(家長無需下車)，請家長在子女下車後即將車輛開走，以免造成交通阻塞。**私家車不可駛入學校門前，以免阻礙校車進出。**

2. 放學時：

本校不設訪客車位，如駕駛私家車，請家長：

建議一：把車停泊於遠離本校範圍的地方(如新田圍停車場)，然後步行至學校接回子女，再駕車回家。這樣可使學校旁邊的沙田頭路及門前的單程小路較為暢通，同時亦可避免觸犯交通條例。

建議二：家長可於下午 3:15 才駕車於學校正門前的小路短暫停留，然後以「上車即開」的方式接回子女。

警方曾多次強調，若發現家長違例停泊車輛接送子女，將會作出檢控，故請家長配合上述安排。

(四) 由於開學首兩天(2-9-2024 及 3-9-2024)交通情況不太穩定，倘若在合理情況下，學生回校因交通影響而遲返學校，校方不會當遲到論。

校長：

